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K l e i n e  A n f r a g e

der Abgeordneten Rothe-Beinlich (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Bildung, Wissenschaft und Kultur

Externe Studien, Stellungnahmen, Expertisen, wissenschaftliche Begleitungen und 
Fachpublikationen des Thüringer Ministeriums für Bildung, Wissenschaft und Kultur

Die Kleine Anfrage 967 vom 11. Oktober 2010 hat folgenden Wortlaut:

Dem Thüringer Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur stehen in jedem Jahr Mittel zur Erstellung 
von Gutachten, Stellungnahmen, Expertisen, wissenschaftlichen Begleitungen und Fachpublikationen zur 
Verfügung.

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche externen Gutachten, Stellungnahmen, Expertisen, wissenschaftliche Begleitungen und Fach-
publikationen wurden seitens des Thüringer Ministeriums für Bildung, Wissenschaft und Kultur seit dem 
Jahr 2005 in Auftrag gegeben (bitte jeweils Auftragsvergabedatum, Termin der Fertigstellung und The-
ma angeben)?

2. Welchen Agenturen, Institutionen, Einrichtungen und Personen sind dafür die Aufträge erteilt worden?

3. Wie hoch waren die Kosten der einzelnen externen Gutachten, Stellungnahmen, Expertisen, wissen-
schaftlichen Begleitungen und Fachpublikationen?

4. Sind alle in Auftrag gegebenen externen Gutachten, Stellungnahmen, Expertisen, wissenschaftliche Be-
gleitungen und Fachpublikationen seitens des Ministeriums bzw. der Landesregierung veröffentlicht wor-
den? Wenn ja, wo sind diese veröffentlicht worden? Wenn nein, welche Gründe gab es, die zur Nicht-
veröffentlichung führten?

5. Welche externen Gutachten, Stellungnahmen, Expertisen, wissenschaftliche Begleitungen und Fach-
publikationen sind für das laufende Jahr und das Jahr 2011 mit welcher Thematik und welchem Ziel ge-
plant?

6. Welche Agenturen, Institutionen, Einrichtungen und Personen sind oder werden dafür beauftragt und 
welche Kosten werden seitens des Ministeriums für diese zukünftigen externen Gutachten, Stellungnah-
men, Expertisen, wissenschaftlichen Begleitungen und Fachpublikationen erwartet?
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Das Thüringer Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage namens der 
Lan desre gierung mit Schreiben vom 1. Dezember 2010 wie folgt beantwortet:

Zu 1. bis 6.:
Die Antworten auf die gestellten Fragen können den Übersichten in der Anlage entnommen werden.

Matschie
Minister

Anlage*) 

*) Hinweis:
 Auf den Abdruck der Anlage wurde verzichtet. Ein Exemplar mit Anlage erhielten jeweils die Fraktionen und die Land-

tagsbibliothek. Des Weiteren kann sie im Landtagsinformationssystem unter der oben genannten Drucksachennum-
mer sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.








































